一、选择题：本大题5个小题，每小题6分，共30分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，把所选项前的字母填在题后的括号内。
1．下列各组函数中，是相同的函数的是（    ）.
A．
[image: image1.wmf](

)

(

)

2

ln2ln

fxxgxx

==

 

和

 

       B．
[image: image2.wmf](

)

||

fxx

=

 和 
[image: image3.wmf](

)

2

gxx

=


C．
[image: image4.wmf](

)

fxx

=

 和 
[image: image5.wmf](

)

(

)

2

gxx

=

         D．
[image: image6.wmf](

)

||

x

fx

x

=

 和 
[image: image7.wmf](

)

gx

=

1
2．若极限
[image: image8.wmf]A

)

(

lim

0

=

®

x

f

x

存在，下列说法正确的是（    ）
A．左极限
[image: image9.wmf])

(

lim

0

x

f

x

-

®

不存在        
B．右极限
[image: image10.wmf])

(

lim

0

x

f

x

+

®

不存在

C．左极限
[image: image11.wmf])

(

lim

0

x

f

x

-

®

和右极限
[image: image12.wmf])

(

lim

0

x

f

x

+

®

存在，但不相等  
D. 
[image: image13.wmf]A

)

(

lim

)

(

lim

)

(

lim

0

0

0

=

=

=

®

®

®

-

+

x

f

x

f

x

f

x

x

x


3．
[image: image14.wmf]2

11

fdx

xx

æö

¢

ç÷

èø

ò

的结果是（    ）.
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4．已知
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二、填空题：本大题共8个小题，每题5分，共40分。把答案填在题中横线上。
6．函数
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8． 曲线
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11．求不定积分
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13．微分方程 
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 的通解是                          . 

三、计算题：本大题分为3个小题，共40分。
14． 求
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四、综合题与证明题：本大题共2个小题，每题 20分，共40分。
17．设某企业在生产一种商品
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，问政府对每件商品征收货物税为多少时，在企业获得利润最大的情况下，总税额最大？
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解：当
[image: image59.wmf]p

®

x

时，
[image: image60.wmf]mx

mx

~

sin

，
[image: image61.wmf]nx

nx

~

sin


∴
[image: image62.wmf]n

m

nx

mx

nx

mx

x

x

=

=

®

®

lim

lim

sin

sin

p

p


解：令
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解：由参数方程的求导公式得：
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∴切线方程为：
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解：设政府对每件商品征收的货物税为m，在企业获得最大利润的情况下，总税额Y最大，并设其获得的利润为Z，则由题意，有：
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    因此政府对每件商品征收的货物税为25元时，总税额最大。

证明：
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